



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Možnosti výchovné práce s dětmi v azylových domech

Autor práce: Pavla Janečková

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: Mgr. Anna Dudová

Datum: 15. 5. 2019

Studentka se ve své bakalářské práci věnuje sociální službě azylové domy se zaměřením na cílovou skupinu matek s dětmi, které využívají tuto pobytovou službu v návaznosti na krizové životní události. Předmětem práce je otázka možností výchovného působení na děti pobývající v prostředí azylových domů. Je to otázka velmi důležitá a aktuální. Studentka se jí v práci zabývá v teoretické rovině (práce je dle metodické příručky pojata jako řešení teoretického problému), prokazuje velmi dobrou orientaci v dané problematice, je samostatná a přesná v interpretacích i závěrech.

Cílem práce mělo být nastínění možností výchovného působení na děti předškolního a mladšího školního věku pobývající v prostředí azylových domů a možností podpory matek těchto dětí v roli samostatně vychovávajícího rodiče. Tento cíl se v práci podařilo naplnit. Podstatnější je, že „nastínění možností“ vedlo i k vyvození a formulaci konkrétních závěrů.

Struktura práce je jasná a přehledná. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, nejsou zatížené nadbytečným balastem, navzájem jsou provázané, což nebývá vždy pravidlem.

Studentka se v práci opírá o relevantní zdroje, pracuje s nimi samostatně, není na nich závislá. Do budoucna, bude-li se studentka danou problematikou zabývat i nadále, bych doporučovala pro téma výchovy ve volném čase volit i jinou a novější literaturu, například i vycházející z pera vyučujících naší fakulty.

Po jazykové i formální stránce je práce na velmi dobré úrovni, je také velmi čtivá. Drobné prohřešky (interpunkce, zvrtné zájmeno svůj) a překlipy jsou zcela ojedinělé.

Práci celkově považuji za velmi zdařilou, navíc oceňuji autorčin zájem o danou problematiku, angažovaný přístup a aktuálnost.

Práci **doporučuji** k obhajobě s navrženým stupněm hodnocení **výborně**.